

## Прошлое всегда с нами *информационный час*

Нет лучше спутника, чем память.

С ней наше сердце заодно

Она правдивыми глазами

Найдет, что было так давно

Так как именно история, события и процессы прошлых времен дают



молодому настоящему

поколению опыт жизни. Нельзя

создавать новый мир, минуя

прошлое. Знание истории

помогает понять

современность, избежать

ошибок прошлого, создать

прогноз на будущее.

Исторические события дают

ответ на самые насущные вопросы современности. На этих примерах люди

учатся жить, воспитываются в уважении к вечным человеческим ценностям:

миру, добру, справедливости, свободе, равенству, красоте.

В настоящее время 7 ноября является памятной датой России и отмечается в соответствии с Федеральным законом N 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России» от 13 марта 1995 года как День Октябрьской революции 1917 года.



В этот день Бориловская сельская библиотека совместно с СДК провели информационный час «Прошлое всегда с нами», в ходе которого обратились к событиям 1917 года... разобрались в причинах Великой Октябрьской социалистической революции. Вспомнили известные революционные песни.

Песня – это не менее мощное оружие, чем штыки и пулеметы, с этими песнями на устах воевали и умирали наши предки. В песнях революции история жизни нашего народа, его судьба. В заключении подвели



итог: революция — это не просто бунт, не просто переполненная чаша народного терпения и не просто нарыв накопившихся противоречий.

Храните мир вокруг себя и в стране. Не забывай прошлого, оно учитель будущего